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Vammaisneuvoston pöytäkirja 02_2024 
 
Aika 31.5.2024 klo 11.12-12.44 
 
Paikka Kunnantalon alakerta, kokoushuone 111 ja Teams 
 
Läsnäolijat  
 
Jäsen  Anneli Kuhmonen Inarin-Utsjoen diabetesyhdistys ry, puheenjohtaja 

Pirkko Muotkajärvi  Lapin näkövammaiset ry  
Aila Niemelä  Inarin sydänyhdistys ry, varapuheenjohtaja 
Irja Mikkola   Inarin-Utsjoen reumayhdistys ry  
Taimi Seurujärvi Inarin-Utsjoen kuuloyhdistys ry  
Jyrki Kivi  Sivistyslautakunta 

 
Poissa  Pirjo Erola  Inarin kehitysvammaisten tuki ry 
  Maria Mäkelä-Saijets Pohjois-Lapin hengitysyhdistys ry 
  Nina Niittyvuopio Tekninen lautakunta 
  Janne Hannola Kunnanhallituksen edustaja 
 
Muu läsnäolo Leena Korhonen Hyvinvointikoordinaattori, esittelijä 

 
ASIALISTA: 

 
Kokouksen avaus 

 
§ 9 Kokouksen avaus 

 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 11:12. 

 
§ 10 Läsnäolijoiden toteaminen, päätösvaltaisuuden toteaminen, asialistan hyväksyminen 
sekä pöytäkirjantarkastajan valinta 

 
Puheenjohtaja totesi läsnäolijat ja kokouksen päätösvaltaiseksi. Asialista hyväksyttiin. 
Vammaisneuvosto päätti yksimielisesti valita pöytäkirjantarkastajaksi Irja Mikkolan. 
Hyvinvointikoordinaattori toimi sihteerinä. 

 
§ 11 Vuoden 2023 toimintakertomuksen viimeistely 

 
Hyvinvointikoordinaattori on koostanut hyvinvointikertomuksesta luonnoksen ja lähettänyt 
sen vammaisneuvoston jäsenille kokouskutsun yhteydessä. 

 
Päätösehdotus: 
Vammaisneuvosto päättää viimeistellä toimintakertomuksen asiat vuodelta 2023. 
 
Käsittely: 
Hyvinvointikoordinaattori esitteli toimintakertomuksen, jota oli täydennetty edellisen 
kokouksen keskustelun perusteella.  
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Päätös: 
Vammaisneuvosto päätti yksimielisesti hyväksyä vuoden 2023 toimintakertomuksen. 

 
§ 12 Vuoden 2024 toimintasuunnitelman viimeistely 
 
Päätösehdotus:  
Vammaisneuvosto päättää viimeistellä toimintasuunnitelman loppuvuodelle 2024.  
 
Käsittely: 
Vammaisneuvosto viimeisteli toimintasuunnitelman ja sopi työnjaosta tapahtumien 
suunnittelujen edistämisen osalta. 

 
Päätös:  
Vammaisneuvosto päätti yksimielisesti hyväksyä toimintasuunnitelman loppuvuodelle 
2024. Sovittiin, että hyvinvointikoordinaattori stilisoi suunnitelman ja lähettää lopullisen 
version vammaisneuvoston jäsenille. 

 
§ 13 Aloitteen laatiminen Lapin hyvinvointialueelle terveydenhuollon asioihin liittyen 

 
Päätösehdotus: 
Vammaisneuvosto päättää: 

1) laatia Laphalle aloitteen Rovaniemellä tapahtuvien terveydenhuollon ja 
sairaanhoidon käyntien keskittämisestä  

2) kutsua aloitteeseen mukaan muita tahoja 
 

Käsittely: 
Todettiin, että on tarve useammalle aloitteelle ja että niiden muotoilemiseksi hankitaan vielä 
taustatietoja.  
 
Päätös: 

1) Vammaisneuvosto päätti laatia Laphalle aloitteet suun terveydenhuollon 
palvelusetelistä, Lapin keskussairaalassa tapahtuvien käyntien keskittämisestä, 
ansionmenetyksen korvauksesta Lapin keskussairaalassa käyntien osalta sekä 
erikoissairaanhoidon palvelujen lisäämisestä Ivalossa. Vammaisneuvosto päätti, 
että aloitteiden muotoilemiseksi hyvinvointikoordinaattori kutsuu tarvittaessa 
koolle työryhmän, johon kuuluvat Irja Mikkola, Taimi Seurujärvi, Aila Niemelä ja 
Anneli Kuhmonen. Aloitteita käsitellään syksyllä pidettävässä kokouksessa. 

 
Vammaisneuvosto päätti, että aloitteet toimitetaan Laphalle syksyllä. Aloitteet 
toimitetaan kansallisen, kesäkuun aikana pilottikäyttöön avautuvan 
hyvinvointialuealoite.fi-verkkopalvelun kautta. Palvelussa aloitteelle voi kerätä 
kannatusta. 

 
2) Vammaisneuvosto päätti, että se kutsuu aloitteisiin mukaan muita tahoja sen 

jälkeen, kun aloitteet on muotoiltu vammaisneuvostossa.  
 
 

§ 14 Muut asiat 
 

Sovittiin, että puheenjohtaja perustaa vammaisneuvostolle WhatsApp-ryhmän.  
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§ 15 Seuraava kokousaika ja kokouksen päättäminen 

 
Seuraava varsinainen kokous pidetään perjantaina 27.9. klo 11:00 alkaen kunnantalon 
alakerran kokoushuoneessa 111. Lisäksi kokoonnutaan heinäkuun alkupuolella 
suunnittelemaan kesätapahtumaa. Puheenjohtaja ottaa lähempänä yhteyttä tarkemman 
ajan sopimiseksi. 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12:44. 

 
 
Pöytäkirjan allekirjoitus sähköinen allekirjoitus  sähköinen allekirjoitus 
  Anneli Kuhmonen  Leena Korhonen 
  puheenjohtaja  sihteeri 
 
Pöytäkirjan tarkastusaika 19.6.2024 
  allekirjoitus 
  Irja Mikkola 
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